

ВИДИ КОНТРОЛЮ І СИСТЕМА НАКОПИЧЕННЯ БАЛІВ

№ змістового модуля	Вид контролю	Кіл-ть балів
ПОТОЧНИЙ		
1	<i>Тест № 1.</i> Теоретичні основи формування та функціонування фінансового ринку	5
	<i>Індивідуальний практичний кейс №1:</i> Інфраструктура фінансового ринку та джерела аналізу його динаміки	10
2	<i>Тест № 2.</i> Нелінійна парадигма аналізу динаміки ринків	5
	<i>Індивідуальний практичний кейс №2.</i> Статистичний аналіз динаміки фінансового ринку	10
3	<i>Тест № 3.</i> Фрактальні структури на ринках капіталу	5
4	<i>Тест № 4.</i> Методи дискретної нелінійної динаміки в аналізі ринків	5
	<i>Індивідуальний практичний кейс №3.</i> Застосування методів фрактального аналізу для дослідження динаміки ринків	10
	<i>Індивідуальний практичний кейс №4.</i> Застосування методів фазового аналізу для дослідження динаміки ринків	10
	<i>Разом:</i>	60
ПІДСУМКОВИЙ		
	Залік, у т.ч.	40
	<i>Підсумковий тест</i>	20
	<i>Захист</i> дослідницького завдання	20
	<i>Разом:</i>	40
	<i>Усього</i>	100

Дослідницьке завдання, що представляється до захисту на підсумковій атестації, полягає в узагальненні результатів виконання індивідуальних практичних кейсів та розробці на основі врахування результатів аналізу динаміки обраного фінансового ринку практичних рекомендацій для особи, що приймає рішення.

За наявності сертифікату (свідоцтва, програми тощо) про проходження онлайн-курсу, тренінгу, вебінару, курсу підвищення кваліфікації та ін. з тематики (однієї з тем, змістового модуля) навчальної дисципліни залежно від кількості прослуханих годин (здобутих кредитів) здобувачу може бути нараховано до 50 балів. Дотичність тематики, відповідність досягнутих результатів навчання та кількість додаткових балів визначається викладачем. Документи, що підтверджують участь здобувача у відповідних заходах, мають бути подані викладачу до початку семістру.

Шкала оцінювання: національна та ECTS

<i>За шкалою ECTS</i>	<i>За шкалою університету</i>	<i>За національною шкалою</i>
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)
C	75 – 84 (добре)	
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)
E	60 – 69 (достатньо)	
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)	